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2022-2023BAHAR DONEMIi SOYUT MATEMATIK |1
ARA SINAV SORULARI

1) a) Her aeN icin (183|132 + 1429+1) olup olmadigini arastiriniz. ( A‘BI))
b) k > 0 ise her xeN"i¢in
A+k)*=1+k"*
oldugunu gosteriniz. ( A sl—) )

2) X,yeZ,x>0,y>0,
x>yisey? <x?+y
oldugunu gosteriniz. (lO) )

3) a) Asagida tam sayilar ile ilgili bir sistem veriliyor. Bu sistemdeki m ve n
bilinmeyenleri varsa bulunuz. ( 20p )
[4,5][m, 4] +[2,1] = [3,1] /O F .
[mn,7] = [n,12] + [2,m][1,4]/fo!>‘

b) (a, b) = 1ise (a + b,a — b)’nun alabilecegi degerleri bulunuz. ( ‘Of )

4) a) (L, <) bir kafes olsun. Bu durumda her a, b, c € L igin

(anb)v(anc) <an(bvc)

oldugunu gosteriniz. ( A Ol D )

b) (A, <) bir Boole cebiri olsun. Bu durumda her a,b € A igin
[an(b'va)] v[a A(bv a)]
ifadesinin esit oldugu degeri bulunuz. ( A10o )
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